



INFORMATIUNI

pentru România, răspund d-nti V. Antonescu, Thoma Stelian, Th. Florescu și dr. Thoma Ionescu...

D-nii abonați sunt rugați ca pe viitor la orice reclamații sau schimbare de adresă să ne indice numărul afișilor pe banda lipită...

D-l C. Nulescu, actual comisar cl. II-a în poliția orașului Gaguz, a fost înalțat comisar cl. I în poliția orașului Cernavoda...

În urma ordinului ministrului de finanțe No. 8961/921 la bursa de comerț...

Aseară d. Traian Costantinescu, primarul orașului și d. colonel Vălcu, au inspectat toate restaurantele și văzieturile din oraș...

Comitetul câminelor de vacanță Constanța-Tochirghiol, aduce la cunoștința colegilor institutori și instituitoare...

Căminele se deschid la 1 iunie a. c. și vor funcționa 5 luni. Ele vor putea adăposti un număr de circa 180 persoane...

La rândul meu, mă felicit de ocaziunea care mi se oferă să afirm încă odată solidaritatea...

S'A DESCHIS PARCUL „SELECT”

DIN FATA CASINOU LUI RESTAURANT DE PRIMUL RANG

Băuturi streine și indigene Răcuritoare din cele mai ales Dejan și Dineu. Preț fix și à Carte.

Serviciul conștincios x Curățenie perfectă x x de toate felurile x zilnică proaspătă.

MUZICA MILITARĂ Autreprenor, N. Topali 571-9 Director, Andrasen

Traian Costantinescu fost magistrat Avocat

FIRME MODERNE ARTISTICE

MICA PUBLICITATE Lion Noir cremă de gheie galbenă și neagră...

NUMAI LA TRANULI

Mi s'e lural în noaptea de doi boi mari de Transilvania cu coarnele mari...

FABRICA DE CIOCOLATĂ „REGINA MARIA”

Pierdut un act de vânzare vizaviu al locului din str. Mircea No. 72...

Dr. Goldenberg Specializat în Berlin

Se vînd o pereche de case situate în Constanța strada Ion Rațiu 25...

IMPORTANT pentru D-ii comercianți

Tânăr test magazioner instituțional cinsti, certificat garanție morală și materială...

S.T.C. CONSTANȚA

De vânzare un salonaj foarte bun pușin uzet pret avantajos.

OPT ZILE Ceasornicaria „SAPIRA”

DE VANZARE 1 trăsură de LUX cu cauciuc, osiile patent întreg cu toate accesoriile...

Uchiul și Renumitul Restaurant A CAPATO

Vapoare soște în zina de 24 Mai 1921.

Specialități în Pescăria

Listă de subscripție pentru monumentul dola Arad

General Dr. Urdăreanu C. SPECIALIZAT LA PARIS pentru Boale de ochi și urechi

Bere excelentă se serveste începând de astăzi la Cafeneana Independentă din Piața OVIDIU

A. Paulman București, str. Semi-Lunei 5

Furnizăm la comandă ori ce fel de rezerve pentru mașinile de Cererat simple Legători și Cositoare de fân M-c Cormick

Albert Herșcovici Strada Unirei No. 4 CONSTANȚA

La Societatea de asigurări generale „AGRICOLA” una din cele mai vechi și mai serioase instituții similare...

Articole Fotografice de tot felul Pentru Amatori.

Frății CONST. & SOTIRIN SARRY Reprezentanți AGRICOLA

Domnilor Comercianți Fabricațiunea noastră de Opinci, Frații Iordanoff Tulcea...

Antrepozit Special pentru Depozitari de Mărfuri - Se primesc spre vânzare orice fel de mărfuri - Agenția Principala a Soc. de Asigurare „GENERALA”

SPIRO I. MACRI Birou Central Constanța Piața Independenței 25-Telefon 290/95

DISTILERIA PRODUCTUM merilor fabrici de spirit din Brașov

LA MAGAZINUL RALI FRANGOPOL FILI & C. ROMPAPA

„URANIA” Naționala Soc. de Asigurări Generale REPREZANTANȚA PRINCIPALĂ

La FRĂȚII VASILIU Coloniata, Ferărie, Sticlărie, Papetărie și Mărunțișuri

GAZ SOLID Lămpi cu benzină solidă. Mai puțin ca electricitatea și petrolul.